



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 51
8 жовтня 20
" " 200_ р.

**Початок засідання Комітету 8 жовтня 2020 року о 10:00,
вул. Садова, 3А, кімната 1224, кімната 1227.**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Березін М.Ю., Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І., Копитін І.В., Парубій А.В.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету запропоновано виконання функцій секретаря Комітету на засіданні Комітету 8 жовтня 2020 року покласти на заступника Голови Комітету Мисягіна Юрія Михайловича.

Рішення прийнято одногolosно.

Порядок денний прийнято одногolosно.

Порядок денний:

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів з питань удосконалення державного регулювання у галузі державної авіації України (реєстр. № 3412).
2. Проект Закону про ратифікацію Протоколу між Кабінетом Міністрів України та Урядом Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії про внесення змін до Меморандуму про взаєморозуміння між Кабінетом Міністрів України та Урядом Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії щодо обміну та взаємної охорони інформації з обмеженим доступом у сфері оборони (реєстр. № 0069).

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" щодо відновлення дії попередніх редакцій норм зазначеного Закону (реєстр. № 2141).

4. Звіт Рахункової палати України про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, передбачених Міністерству оборони України на закупівлю, розробку і модернізацію озброєння та військової техніки.

5. Різне.

1. СЛУХАЛИ: проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів з питань удосконалення державного регулювання у галузі державної авіації України (реєстр. № 3412).

ДОПОВІДАВ: Телегін Андрій Васильович, Начальник Управління регулювання діяльності державної авіації України.

ВИСТУПИЛИ: Копитін І.В., Гурська А.І., директор Департаменту фінансів оборони, правоохоронних органів і державної безпеки Міністерства фінансів України, Забродський М.В., Мисягін Ю.М., Безугла М.В., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати суб'єкту законодавчої ініціативи доопрацювати законопроект.

Рішення прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ: проект Закону про ратифікацію Протоколу між Кабінетом Міністрів України та Урядом Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії про внесення змін до Меморандуму про взаєморозуміння між Кабінетом Міністрів України та Урядом Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії щодо обміну та взаємної охорони інформації з обмеженим доступом у сфері оборони (реєстр. № 0069).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИВ: Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: запропонувати Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України з Європейським Союзом, який визначено головним з підготовки і попереднього розгляду проекту, рекомендувати Верховній Раді

України за результатами розгляду у першому читанні прийняти проект Закону за основу та в цілому.

Рішення прийнято одногосно.

3. СЛУХАЛИ: проект Закону про внесення змін до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" щодо відновлення дії попередніх редакцій норм зазначеного Закону (реєстр. № 2141).

ДОПОВІДАВ: Березін Максим Юрійович, народний депутат України, голова підкомітету по соціальним питанням у сферах національної безпеки і оборони.

Головування продовжила Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИЛА: Безугла М.В.

УХВАЛИЛИ: враховуючи, що прийняття зазначеного проекту Закону матиме значний вплив на показники Державного бюджету України, збільшуючи його витрати, рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні повернути проект Закону про внесення змін до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" щодо відновлення дії попередніх редакцій норм зазначеного Закону (реєстр. № 2141 від 13.09.2019) суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Рішення прийнято одногосно.

Запропоновано розглянути Звіт Рахункової палати України про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, передбачених Міністерству оборони України на закупівлю, розробку і модернізацію озброєння та військової техніки у закритому режимі.

Рішення прийнято одногосно.

Народний депутат України Копитін І.В. зауважив, що на засідання Комітету для розгляду Звіту Рахункової палати прибув інший член Рахункової палати, не той, якого запрошували.

Оголошено перерву на 10 хвилин до 11:25.

**Головування продовжив Завітневич Олександр Михайлович,
Голова Комітету.**

4. СЛУХАЛИ: Звіт Рахункової палати України про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, передбачених Міністерству оборони України на закупівлю, розробку і модернізацію озброєння та військової техніки (розгляд питання у закритому режимі за адресою: вул. Садова, 3А, кімната 1227).

Програма проведення закритої частини засідання Комітету додається.

Присутні під час розгляду питання у закритому режимі:
Завітневич О.М., Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М.,
Березін М.Ю., Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І.,
Копитін І.В.

Розгляд Звіту Рахункової палати України про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, передбачених Міністерству оборони України на закупівлю, розробку і модернізацію озброєння та військової техніки, не відбувся у зв'язку з тим, що для розгляду цього питання на засідання Комітету прибув член Рахункової палати, який не був запрошений на засідання.

Голова Комітету

О. ЗАВІТНЕВИЧ

Заступник Голови Комітету

Ю. МИСЯГІН